
５か年計画 施策評価について 

（概要） 

 ５か年計画にある１２の針路と５４の分野別施策に設定された１０６の指標及び各施策の５９４項目の主な取組の進捗

状況、県民満足度調査の結果について令和４年度の実績をまとめた。 

【指標の進捗状況】（令和５年８月末時点）  ※令和４年度の数値が判明している７８指標の内訳 

 ① 策定時からの進捗状況 

 該当指標数 指標一覧での判定 

策定時より改善 ６７指標（85.9%） ○ 

策定時と同じ  ２指標（ 2.6%） △ 

策定時より後退   ９指標（11.5%） × 

 ② 年度目標の達成状況 

 該当指標数 指標一覧での判定 

年度目標達成 ４６指標（59.0%） ○ 

年度目標は未達だが策定時より改善 ２３指標（29.5%） △ 

策定時より後退  ９指標（11.5%） × 

 ※ 年度目標達成のうち、５指標は最終目標を上回る。 

 ※ 計画期間前の数値が最新値（例：令和３年度数値が最新値）である２８指標については、策定時と比較し、 

  参考として評価を行った。（判定は「－」としている。） 

【県民満足度調査の結果】 

 令和４年度県民満足度について、調査結果をまとめた（県政に対する総合的な満足度 62.4%、１２の針路の平均満足度

57.0%）。なお、令和５年度県民満足度調査についての調査結果も判明しているため参考に掲載している。 
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針路№ 針路名 分野別
施策№ 分野別施策名 指標

No. 指標名 フロー
ストック 単位 策定時からの

進捗判定
年度目標
判定

年度目標
達成率

部局 課

1 自主防災組織の組織率 フロー ％ 91.4 令和元年度 92.2 令和3年度 - - - - - 96.0 令和8年度 危機 危機管理課

2
自主防災組織で防災知
識の啓発活動を実施し
た割合

フロー ％ 60.8 令和元年度 34.0 令和3年度 - - - - - 90.0 令和8年度 危機 危機管理課

3 消防団員の定員に対す
る充足率 フロー ％ 87.8 令和3年度 86.8 令和4年度 × 88.2 令和4年度 × 98.4% 89.6 令和8年度 危機 消防課

4
平成８年より古い基準で
建設された橋りょうの耐
震補強率

ストック ％ 69.8 令和2年度末 74.8 令和4年度末 ○ 74.8 令和4年度末 ○ 100.0% 85.8 令和8年度末 県土 道路環境課

5 耐震診断義務付け建築
物の耐震化進捗率 ストック ％ 94.4 令和2年度末 95.6 令和4年度末 ○ 96.7 令和4年度末 △ 98.9% 100 令和8年度末 都市 建築安全課

6 電線類の地中化の整備
延長 ストック km 57.5 令和2年度末 58.8 令和4年度末 ○ 58.8 令和4年度末 ○ 100.0% 65.7 令和8年度末 県土 道路環境課

7
治水対策によって床上浸
水被害の解消が想定さ
れる家屋数

ストック 棟 - - 12 令和4年度末 ○ 20 令和4年度末 △ 60.0% 400 令和4年度〜令
和8年度の累計

県土 河川砂防課

8 河川整備が完了した河
川の延長 ストック km 627 令和2年度末 631.8 令和4年度末 ○ 632.0 令和4年度末 △ 99.9% 640 令和8年度末 県土 河川砂防課

9
砂防関係施設整備によ
り保全される避難所等の
数

ストック か所 10 令和2年度末 12 令和4年度末 ○ 12 令和4年度末 ○ 100.0% 34 令和8年度末 県土 河川砂防課

10 感染症専門研修受講者
数 ストック 人 0 令和2年度末 114 令和4年度末 ○ 343 令和4年度末 △ 33.2% 542 令和8年度末 保健 感染症対策課

11 感染症病床数 ストック 床 75 令和2年度末 75 令和4年度末 △ 75 令和4年度末 ○ 100.0% 85 令和8年度末 保健 感染症対策課

策定時の値（時点） 最新値（時点） 年度目標（時点） 最終目標値（時点）

1

災害・危
機に強い
埼玉の
構築

1
危機管理・防
災体制の再構
築

2 大地震に備え
たまちづくり

3 治水・治山対
策の推進

4 感染症対策の
強化

策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない
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5
防犯対策の推
進と捜査活動
の強化

12 人口千人当たりの刑法
犯認知件数 フロー 件 6.1 令和2年 5.7 令和4年 ○ 5.9 令和4年 ○ 103.5% 5.5 令和8年 県民

警察
防犯･交通安全課
生活安全総務課

13 交通事故死者数 フロー 人 121 令和2年 104 令和4年 ○ 114 令和4年 ○ 109.6% 96 令和8年 県民
警察

防犯･交通安全課
交通総務課

14 幅の広い歩道の整備延
長 ストック km 1,402 令和2年度末 1,424 令和4年度末 ○ 1,423 令和4年度末 ○ 100.1% 1,467 令和8年度末 県土 道路街路課

7 消費者被害の
防止 15

１年以内に消費者被害
の経験がある、または嫌
な思いをした県民の割合

フロー ％ 20.1 令和2年度 17.1 令和4年度 ○ 18.0 令和4年度 ○ 105.3% 13.8 令和8年度 県民 消費生活課

8 食の安全・安
心の確保 16

食品関連事業所におけ
る製品等の自主検査実
施率

ストック ％ 10.3 令和2年度末 66.5 令和4年度末 ○ 40.0 令和4年度末 ○ 166.3% 100 令和8年度末 保健 食品安全課

17 渇水時における水源の確
保割合 ストック ％ 97.6 令和2年度末 98.0 令和3年度末 - - - - - 100 令和7年度末 企財 土地水政策課

18 備蓄水量 ストック 万人
分 685 令和2年度末 688 令和4年度末 ○ 688 令和4年度末 ○ 100.0% 704 令和8年度末 企業 水道管理課

19 子供の居場所の数 フロー か所 380 令和2年度 520 令和3年度 - - - - - 800以上 令和8年度 福祉 少子政策課

20
生活保護世帯の中学３
年生の学習支援事業利
用率

フロー ％ 43.7 令和2年度 36.3 令和4年度 × 52.0 令和4年度 × 69.8% 60.0 令和8年度 福祉 社会福祉課

21 ケアラー支援を担う福祉・
教育部門の人材育成数 ストック 人 - - 1,616 令和4年度 ○ 1,400 令和4年度 ○ 115.4% 7,000 令和4年度〜令

和8年度の累計
福祉 地域包括ケア課

2
県民のく
らしの安
心確保

6 交通安全対策
の推進

9

安全な水の安
定供給と健全
な水循環の推
進

10 生活の安心支
援
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22 ７５〜７９歳の要介護
認定率 フロー ％ 11.6 令和2年 11.1 令和4年 ○ 11.6未満 令和4年 ○ 104.5% 11.6未満 令和8年 福祉 地域包括ケア課

23
訪問看護ステーションに
従事する訪問看護職員
数【参考指標】

フロー 人 3,119 令和2年 3,119 令和2年 - - - - - 4,005 令和8年 保健 医療人材課

12
介護人材の確
保・定着対策
の推進

24 介護職員数 フロー 人 93,494 令和元年度 98,781 令和3年度 - - - - - 117,500 令和8年度 福祉 高齢者福祉課

25

重症救急搬送患者の医
療機関への受入照会が
４回以上となってしまう割
合

フロー ％ 4.5 令和元年 7.2 令和3年 - - - - - 2.4 令和8年 保健 医療整備課

26 災害時連携病院の指定
数 ストック 病院 0 令和2年度末 18 令和4年度末 ○ 18 令和4年度末 ○ 100.0% 35 令和8年度末 保健 医療整備課

27
医療施設（病院・診療
所）の医師数【参考指
標】

フロー 人 12,443 平成30年 13,057 令和2年 - - - - - 16,343 令和8年 保健 医療人材課

28 後期研修医の採用数 ストック 人 - - 381 令和4年度 ○ 314 令和4年度 ○ 121.3% 1,670 令和4年度〜令
和8年度の累計

保健 医療人材課

29 就業看護職員数【参考
指標】 フロー 人 68,722 平成30年 71,283 令和2年 - - - - - 79,802 令和8年 保健 医療人材課

15
医薬品などの
適正使用の推
進

30 地域連携薬局の認定を
取得した薬局数 ストック か所 0 令和2年度末 227 令和4年度末 ○ 400 令和4年度末 △ 56.8% 800 令和8年度末 保健 薬務課

16
きめ細かな少
子化対策の推
進

31 合計特殊出生率 フロー 1.26 令和2年︓概数値 1.17 令和4年︓概数値 × 1.53 令和4年︓概数値 × 76.5% 1.66 令和8年 福祉 少子政策課

17 子育て支援の
充実 32 保育所等待機児童数 フロー 人 388 令和3年4月1日 347 令和5年4月1日 ○ 0 令和5年4月1日 △ 0.0% 0 令和9年4月1日 福祉 少子政策課

33 児童虐待死亡事例 フロー 件 4 平成28年度〜
令和2年度 0 令和4年度 ○ 0 令和4年度 ○ 100.0% 0 令和4年度〜令和

8年度の各年度 福祉 こども安全課

34 里親等委託率 フロー ％ 23.9 令和2年度 25.1 令和3年度 - - - - - 36.0 令和8年度 福祉 こども安全課

35 児童養護施設退所児童
の大学等進学率 フロー ％ 26.6 令和2年度 38.6 令和3年度 - - - - - 37.0 令和8年度 福祉 こども安全課

3
介護・医
療体制
の充実

11
地域で高齢者
が安心して暮ら
せる社会づくり

13 地域医療体制
の充実

14
医師・看護師
確保対策の推
進

4

子育てに
希望が
持てる社
会の実
現

18
児童虐待防
止・社会的養
育の充実
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小学校　0 0 1 0.0% 全教科 教育 義務教育指導課

中学校　0 0 1 0.0% 全教科 教育 義務教育指導課

小学校　59.9 66.8 61.9 107.9% 65.9 教育 義務教育指導課

中学校　53.6 44.6 55.6 80.2% 59.6 教育 義務教育指導課

37
特別支援学校高等部で
一般就労を希望する生
徒の就職率

フロー ％ 81.4 令和2年度 85.9 令和4年度 ○ 87.2 令和4年度 △ 98.5% 91.1 令和8年度 教育 特別支援教育課

小学校　81.7 81.7 88.3 92.5% 100 教育 義務教育指導課

中学校　88.9 86.1 88.9 96.9% 100 教育 義務教育指導課

小学校　82.8 77.4 83.0 93.3% 85.0 教育 保健体育課

中学校　85.0 81.1 86.0 94.3% 88.0 教育 保健体育課

全日制高等学
校　89.2 86.9 89.6 97.0% 90.0 教育 保健体育課

40 いじめの解消率 フロー ％ 96.5 令和2年度 98.0 令和3年度 - - - - - 100 令和8年度 教育 生徒指導課

41

小・中学校に在籍する不
登校児童生徒が学校内
外の機関等で相談・指
導を受けた割合

フロー ％ 67.4 令和2年度 62.7 令和3年度 - - - - - 85.0 令和8年度 教育 生徒指導課

全日制　0.86 0.79 - - 0.81 教育 生徒指導課

定時制　7.69 6.61 - - 7.10 教育 生徒指導課

43
帰国・外国人児童生徒
に日本語指導ができる教
員数

ストック 人 201 令和2年度末 400 令和4年度末 ○ 400 令和4年度末 ○ 100.0% 800 令和8年度末 教育 義務教育指導課

22 質の高い学校
教育の推進 44

児童生徒がＩＣＴを活
用して学びを深めることを
指導できる教員の割合

フロー ％ 62.5 令和元年度 70.0 令和3年度 - - - - - 100 令和8年度 教育 ICT教育推進課

45

統合型校務支援システ
ムを導入し、教育の質の
向上に取り組む高等学
校の割合

ストック ％ 44.4 令和2年度末 69.1 令和4年度末 ○ 60.0 令和4年度末 ○ 115.2% 100 令和8年度末 総務 学事課

46
園務改善システムを導入
し、教育の質の向上に取
り組む幼稚園の割合

ストック ％ 54.5 令和2年度末 80.3 令和4年度末 ○ 59.0 令和4年度末 ○ 136.1% 75.0 令和8年度末 総務 学事課

47
「地域で子供を育てる意
識が向上した」と回答した
小・中学校の割合

フロー ％ 42.2 令和2年度 47.6 令和4年度 ○ 46.0 令和4年度 ○ 103.5% 54.0 令和8年度 教育 生涯学習推進課

48 小・中学校におけるコミュ
ニティ・スクール数 ストック 校 613 令和2年度 772 令和4年度 ○ 750 令和4年度 ○ 102.9%

全小・中学校
(1,044) 令和8年度 教育 小中学校人事課

36

5

未来を
創る子
供たちの
育成

19
確かな学力と
自立する力の
育成

21
多様なニーズに
対応した教育
の推進

23 私学教育の振
興

24

令和4年度 令和8年度

×

学力・学習状況調査に
おける学力状況
・全国学力・学習状況調
査において全国トップクラ
スにある教科数
・埼玉県学力・学習状況
調査において学力を伸ば
した児童生徒の割合

フロー

教科 令和3年度 令和4年度

×

20
豊かな心と健
やかな体の育
成

％ 令和2年度 令和4年度 令和4年度 令和8年度

令和4年度 令和8年度×38
児童生徒が身に付けてい
る「規律ある態度」の達
成状況

フロー ％ 令和2年度

39
体力テストの５段階絶対
評価で上位３段階の児
童生徒の割合

フロー ％ 令和元年度

令和4年度

令和8年度×

×

42 公立高等学校における
中途退学者の割合 フロー ％ 令和元年度

令和4年度 令和4年度

令和3年度 -

×

家庭・地域の
教育力の向上

- 令和8年度-
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策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

胃がん男性
46.4 46.4 - - 保健 疾病対策課

胃がん女性
35.6 35.6 - - 保健 疾病対策課

肺がん男性
51.1 51.1 - - 保健 疾病対策課

肺がん女性
43.7 43.7 - - 保健 疾病対策課

大腸がん男性
47.4 47.4 - - 保健 疾病対策課

大腸がん女性
40.9 40.9 - - 保健 疾病対策課

子宮頸がん
40.6 40.6 - - 保健 疾病対策課

乳がん　46.0 46.0 - - 保健 疾病対策課

50 自殺死亡率 フロー 15.0 令和元年 15.2 令和3年 - - - - - 12.6以下 令和8年 保健 疾病対策課

男性　17.73 18.01 - - 18.50 保健 健康長寿課

女性　20.58 20.86 - - 21.28 保健 健康長寿課

男性　73.10 73.48 - - 74.23 保健 健康長寿課

女性　74.67 75.73 - - 75.80 保健 健康長寿課

26 生涯にわたる
学びの推進 53 １年間に生涯学習に取

り組んだ人の割合 フロー ％ 67.8 令和2年度 74.6 令和4年度 ○ 72.0 令和4年度 ○ 103.6% 76.0 令和8年度 教育 生涯学習推進課

54

シニア活躍推進宣言企
業のうち７０歳以上の高
齢者が働ける制度のある
企業の数

ストック 社 1,136 令和2年度末 1,534 令和4年度末 ○ 1,320 令和4年度末 ○ 116.2% 1,800 令和8年度末 産労 人材活躍支援課

55
県の就業支援による
６５歳以上の就職確認
者数

ストック 人 - - 860 令和4年度 ○ 680 令和4年度 ○ 126.5% 3,700 令和4年度〜令
和8年度の累計

産労 人材活躍支援課

56
地域社会活動に参加し
ている６５歳以上の県
民の割合

フロー ％ 40.3 令和2年度 44.3 令和4年度 ○ 40.3 令和4年度 ○ 109.9% 50.0 令和8年度 県民 共助社会づくり課

6

人生１
００年
を見据え
たシニア
活躍の
推進

25 生涯を通じた
健康の確保

27 高齢者の活躍
支援

％ 令和元年 令和元年 -
左記の全ての
がん種の受診
率　50.0

- 令和7年-

51 健康寿命 フロー

49 がん検診受診率【参考
指標】 フロー

年 令和元年

- 令和7年-

-

-

令和3年 - 令和8年

日常生活に制限のない
期間の平均（年）【参
考指標】

フロー 年 平成28年 令和元年

-

52
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針路№ 針路名 分野別
施策№ 分野別施策名 指標

No. 指標名 フロー
ストック 単位 策定時からの

進捗判定
年度目標
判定

年度目標
達成率

部局 課策定時の値（時点） 最新値（時点） 年度目標（時点） 最終目標値（時点）

策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

57 就業率 フロー ％ 61.2 令和2年 62.2 令和4年 ○ 61.3 令和4年 ○ 101.5% 61.7 令和8年 産労 雇用労働課

58
県内大学新規卒業者に
占める不安定雇用者の
割合

フロー ％ 4.9 令和元年度 5.8 令和3年度 - - - - - 3.9 令和8年度 産労 雇用労働課

30〜39歳
71.6 76.0 72.5 104.8% 75.1 産労 人材活躍支援課

40〜49歳
76.3 79.1 77.3 102.3% 79.2 産労 人材活躍支援課

60 審議会などの委員に占め
る女性の割合 フロー ％ 39.2 令和2年度 40.5 令和4年度 ○ 40.4 令和4年度 ○ 100.2% 42.0 令和8年度 県民 人権・男女共同参

画課

61 障害者入所施設から地
域生活へ移行する人数 ストック 人 - - 106 令和4年度 ○ 133 令和4年度 △ 79.7% 665 令和4年度〜令

和8年度の累計
福祉 障害者支援課

62 民間企業の障害者雇用
率 フロー ％ 2.30 令和2年 2.37 令和4年 ○ 2.3 令和4年 ○ 103.0%

法定雇用率
以上(2.5) 令和8年 産労 雇用労働課

31 人権の尊重 63 人権啓発事業の参加者
数 ストック 人 - - 44,879 令和4年度 ○ 32,000 令和4年度 ○ 140.2% 180,000 令和4年度〜令

和8年度の累計
県民 人権・男女共同参

画課

7

誰もが活
躍し共に
生きる社
会の実
現

28 就業支援と雇
用環境の改善

29
女性の活躍推
進と男女共同
参画の推進

女性（３０〜３９歳、
４０〜４９歳）の就業
率

フロー ％ 令和4年 令和8年

30 障害者の自
立・生活支援

○令和2年 令和4年59 ○
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針路№ 針路名 分野別
施策№ 分野別施策名 指標

No. 指標名 フロー
ストック 単位 策定時からの

進捗判定
年度目標
判定

年度目標
達成率

部局 課策定時の値（時点） 最新値（時点） 年度目標（時点） 最終目標値（時点）

策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

64 県が支援する海外留学
奨学生数 ストック 人 2,201 令和2年度末 2,391 令和4年度末 ○ 2,440 令和4年度末 △ 98.0% 3,000 令和8年度末 県民 国際課

65 多文化共生を推進する
人材の育成数 ストック 人 - - 1,173 令和4年度 ○ 1,000 令和4年度 ○ 117.3% 5,000 令和4年度〜令

和8年度の累計
県民 国際課

17,912 19,270 17,971 107.2% 20,862 企財 計画調整課

2,555 3,363 2,588 129.9% 2,588 企財 計画調整課

15,955 22,182 22,300 99.5% 29,300 産労 観光課

5,695 6,423 7,100 90.5% 8,700 産労 観光課

68 本県で観光・レジャーなど
を楽しむ人の数 フロー 万人 7,349 令和2年 10,974 令和4年 ○ 14,000 令和4年 △ 78.4% 16,000 令和8年 産労 観光課

69 外国人観光客数 フロー 万人 8 令和2年 5 令和4年 × 20 令和4年 × 25.0% 65 令和8年 産労 観光課

34 文化芸術の振
興 70 文化芸術活動を行ってい

る県民の割合 フロー ％ 24.9 令和2年度 27.6 令和4年度 ○ 28.0 令和4年度 △ 98.6% 40.0以上 令和8年度 県民 文化振興課

35 スポーツの振興 71 週に１回以上スポーツを
する成年の県民の割合 フロー ％ 57.1 令和2年度 57.9 令和4年度 ○ 65.0 令和4年度 △ 89.1% 65.0 令和8年度 県民 スポーツ振興課

36

デジタル技術を
活用した県民
の利便性の向
上

72 県行政手続のオンライン
利用率 フロー ％ 21.5 令和2年度 24.9 令和4年度 ○ 30.0 令和4年度 △ 83.0% 50.0 令和8年度 企財 情報システム戦略課

37
多様な主体に
よる地域社会
づくり

73 地域社会活動に参加し
ている県民の割合 フロー ％ 34.2 令和2年度 35.8 令和4年度 ○ 36.3 令和4年度 △ 98.6% 41.5 令和8年度 県民 共助社会づくり課

令和4年66
人口の社会増の維持
　・全年齢
　・0〜14歳

8

支え合い
魅力あふ
れる地域
社会の
構築

32

多文化共生と
国際交流のＳ
ＡＩＴＡＭＡ
づくり

33
地域の魅力創
造発信と観光
振興

フロー 人

67

○

○

令和8年

観光客1人当たりの観光
消費額
　・県外からの宿泊客
　・県外からの日帰り客

フロー 円 令和2年 令和4年 令和4年 令和8年

○

△

令和2年 令和4年
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針路№ 針路名 分野別
施策№ 分野別施策名 指標

No. 指標名 フロー
ストック 単位 策定時からの

進捗判定
年度目標
判定

年度目標
達成率

部局 課策定時の値（時点） 最新値（時点） 年度目標（時点） 最終目標値（時点）

策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

74 良好な都市基盤が整備
された面積 ストック ha 20,416 令和2年度末 20,600 令和4年度末 ○ 20,663 令和4年度末 △ 99.7% 20,942 令和8年度末 都市 市街地整備課

75
埼玉版スーパー・シティプ
ロジェクトに取り組む市町
村数

ストック 市町
村 0 令和2年度末 29 令和4年度末 ○ 18 令和4年度末 ○ 161.1% 46 令和8年度末 環境 エネルギー環境課

76 駅ホームのホームドア設
置番線数 ストック 番線 64 令和2年度末 68 令和4年度末 ○ 70 令和4年度末 △ 97.1% 113 令和8年度末 企財 交通政策課

77 地域公共交通計画の策
定市町村数 ストック 市町

村 19 令和2年度末 27 令和4年度末 ○ 26 令和4年度末 ○ 103.8% 42 令和8年度末 企財 交通政策課

78 県管理道路整備箇所の
混雑時平均旅行速度 フロー km/h 19.2 令和元年度 集計中 - - - - - - 32.0 令和8年度 県土 県土整備政策課

79 県管理道路の整備延長 ストック km 1,689.4 令和2年度末 1,702.6 令和4年度末 ○ 1,700.6 令和4年度末 ○ 100.1% 1,749.4 令和8年度末 県土 県土整備政策課

9

未来を
見据えた
社会基
盤の創
造

38 住み続けられる
まちづくり

39
埼玉の価値を
高める公共交
通網の充実

40
埼玉の活力を
高める道路ネッ
トワークの構築
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針路№ 針路名 分野別
施策№ 分野別施策名 指標

No. 指標名 フロー
ストック 単位 策定時からの

進捗判定
年度目標
判定

年度目標
達成率

部局 課策定時の値（時点） 最新値（時点） 年度目標（時点） 最終目標値（時点）

策定時からの進捗判定：○策定時より改善 △策定時と同じ ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

年度目標判定 ：○年度目標達成 △年度目標は未達だが策定時より改善 ×策定時より後退 －令和4年度の数値が判明していない

80 身近な緑の創出面積 ストック ha - - 76 令和4年度 ○ 50 令和4年度 ○ 152.0% 250 令和4年度〜令
和8年度の累計

環境 みどり自然課

81 森林の整備面積 ストック ha - - 1,376 令和4年度 ○ 2,500 令和4年度 △ 55.0% 12,500 令和4年度〜令
和8年度の累計

農林 森づくり課

82 環境基準（BOD）を達
成した河川の割合 フロー ％ 95 令和2年度 95 令和4年度 △ 95 令和4年度 ○ 100.0% 100 令和8年度 環境 水環境課

83
SAITAMAリバーサポー
ターズの個人サポーター
数

ストック 人 0 令和2年度末 13,018 令和4年度末 ○ 8,000 令和4年度末 ○ 162.7% 24,000 令和8年度末 環境 水環境課

84 民間事業者などによる河
川空間の利活用件数 ストック 件 12 令和2年度末 15 令和4年度末 ○ 15 令和4年度末 ○ 100.0% 24 令和8年度末 県土 河川環境課

85 生物多様性の認知度 フロー ％ 67.7 令和2年度 67.2 令和4年度 × 70.0 令和4年度 × 96.0% 75.0以上 令和8年度 環境 みどり自然課

86 犬猫の殺処分数 フロー 頭 692 令和2年度 208 令和4年度 ○ 340 令和4年度 ○ 163.5% 250 令和8年度 保健 生活衛生課

44 活力ある農山
村の創造 87

農山村の多面的機能を
発揮する共同活動の実
施面積割合

ストック ％ 30.7 令和2年度末 32.9 令和4年度末 ○ 34.0 令和4年度末 △ 96.8% 42.0 令和8年度末 農林 農村整備課

88 一般廃棄物の１人１日
当たりの最終処分量 フロー g/人・

日 34 令和元年度 32 令和3年度 - - - - - 27 令和8年度 環境 資源循環推進課

89 産業廃棄物の最終処分
量 フロー 万t 19.3 令和元年度 15.3 令和3年度 - - - - - 14.8 令和8年度 環境 資源循環推進課

90 温室効果ガスの排出量
削減率 フロー ％ 12 平成30年度 16.9 令和2年度 - - - - - 24以上 令和8年度 環境 温暖化対策課

91 新車販売台数における
電動車の割合 フロー ％ 39.9 令和元年 51.8 令和4年 ○ 38.6 令和4年 ○ 134.2% 56.0 令和8年 環境 大気環境課

47
公害のない安
全な地域環境
の確保

92 微小粒子状物質（ＰＭ
２．５）の濃度 フロー ㎍/㎥ 10.3 令和2年度 9.7 令和4年度 ○ 10.2 令和4年度 ○ 105.2% 10 令和8年度 環境 大気環境課

10

豊かな自
然と共生
する社会
の実現

46 地球環境に優
しい社会づくり

41 みどりの保全と
創出

42 恵み豊かな川
との共生

43 生物多様性の
保全

45

資源の有効利
用と廃棄物の
適正処理の推
進
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93 企業（製造業）が生み
出す付加価値額 フロー 兆円 4.8 令和元年 4.5 令和2年 - - - - - 4.8 令和8年 産労 産業労働政策課

94 新規の企業立地件数 ストック 件 - - 60 令和4年度 ○ 50 令和4年度 ○ 120.0% 250 令和4年度〜令
和8年度の累計

産労 企業立地課

- - 80 37 216.2% 200

- -
うち、県によって
創出する面積

17

うち、県によって
創出する面積

17
100.0%

うち、県によって
創出する面積

100

96 経営革新計画の承認件
数 ストック 件 - - 1,033 令和4年度 ○ 1,000 令和4年度 ○ 103.3% 5,000 令和4年度〜令

和8年度の累計
産労 産業支援課

97 県の支援による創業件
数 ストック 件 - - 302 令和4年度 ○ 200 令和4年度 ○ 151.0% 1,000 令和4年度〜令

和8年度の累計
産労 産業支援課

50 商業・サービス
産業の育成 98 サービス産業の労働生産

性 フロー 万円 391.9 平成30年度 374.3 令和2年度 - - - - - 459.2 令和8年度 産労 商業・サービス産業
支援課

99 在職者訓練による人材
育成数 ストック 人 - - 3,950 令和4年度 ○ 4,500 令和4年度 △ 87.8% 22,500 令和4年度〜令

和8年度の累計
産労 産業人材育成課

100 技能検定合格者数 ストック 人 - - 5,765 令和4年度 ○ 9,200 令和4年度 △ 62.7% 46,000 令和4年度〜令
和8年度の累計

産労 産業人材育成課

101 農業法人数 ストック 法人 1,201 令和2年度末 1,322 令和4年度末 ○ 1,320 令和4年度末 ○ 100.2% 1,560 令和8年度末 農林 農業支援課

102 担い手への農地集積率 ストック ％ 32 令和2年度末 33 令和4年度末 ○ 36 令和4年度末 △ 91.7% 43 令和8年度末 農林 農業ビジネス支援課

103 農家１戸当たり生産農
業所得 フロー 円 1,349,461 令和元年度 1,276,284 令和3年度 - - - - - 1,822,000 令和8年度 農林 農業政策課

104
販売農家数に占める販
売金額1,000万円以上
の農家数の割合

フロー ％ 7.4 令和2年度 8.2 令和3年度 - - - - - 10.5 令和8年度 農林 農業政策課

105 県産木材の供給量 フロー ㎥ 96,000 令和2年度 88,000 令和4年度 × 106,000 令和4年度 × 83.0% 120,000 令和8年度 農林 森づくり課

106 民有林内の路網密度 ストック m/ha 23.2 令和2年度末 23.7 令和4年度末 ○ 23.9 令和4年度末 △ 99.2% 25.4 令和8年度末 農林 森づくり課

95 豊かな田園環境と調和し
た産業基盤の創出面積

令和4年度〜令
和8年度の累計

都市
企業

産業基盤対策幹
地域整備課令和4年度末 ○○令和4年度末ストック ha

12
儲かる農
林業の
推進

52
農業の担い手
育成と生産基
盤の強化

53
強みを生かした
収益力ある農
業の確立

54
林業の生産性
向上と県産木
材の利用拡大

11 稼げる力
の向上

48
新たな産業の
育成と企業誘
致の推進

49

変化に向き合
う中小企業・
小規模事業者
の支援

51 産業人材の確
保・育成


